

УТВЕРЖДАЮ

Директор департамента
физической культуры и спорта
администрации города
Нижнего Новгорода


А.П.Ермаков
«_____» _____
2023 г.

УТВЕРЖДАЮ

Президент НРОО «Федерация
фигурного катания на коньках»


А.Ю.Двойников
«_____» _____
2023 г.

СОГЛАСОВАНО

Директор
МБОУ ДО СШ ДС «Северная звезда»


Р.Х.Рахматуллин
«_____» _____
2023 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Первенства города Нижнего Новгорода по фигурному катанию на коньках

1. Цели и задачи

Первенство города Нижнего Новгорода по фигурному катанию на коньках (далее – соревнования) проводится с целью:
популяризации и развития фигурного катания на коньках в Нижнем Новгороде;
повышения спортивного мастерства и выявления сильнейших фигуристов;
установления спортивных связей и обмена опытом между тренерами;
выполнения и подтверждения спортивных разрядов.

2. Учредители соревнований

Учредителями соревнований являются:
Департамент физической культуры и спорта администрации города Нижнего Новгорода;
Нижегородская региональная общественная организация «Федерация фигурного катания на коньках»;
МБОУ ДО СШ ДС «Северная звезда».

3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство проведением соревнований осуществляется организационным комитетом, в состав которого входят представители департамента физической культуры и спорта администрации города Нижнего Новгорода, НРОО «Федерация фигурного катания на коньках» и МБОУ ДО СШ ДС «Северная звезда».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК), утвержденную НРОО «Федерация фигурного катания на коньках».

Обязанности ГСК:

проверить правильность оформления заявочных документов участников;
проверить готовность помещения и инвентаря;
определить победителей и призеров соревнований;
подготовить итоговые протоколы.

Главный судья соревнований – Калениченко Анна Александровна,
Главный секретарь соревнований – Мониц Наталья Валерьевна.

4. Сроки и место проведения соревнований

Соревнования проводятся 21-22 февраля 2023 года в 9.00 на ледовой арене МБОУ ДО СШ ДС «Северная звезда» по адресу: г.Нижний Новгород, ул.Львовская 2б.

5. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов технического обследования готовности объектов спорта к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнований.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 г. № 1144 Н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является: заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача и его личной печатью. Заявка на участие в спортивных соревнованиях подписывается врачом с расшифровкой фамилии, имени, отчества и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности.

6. Требования о запрете

Организаторам соревнований, спортивным судьям, спортсменам, тренерам и другим участникам официальных спортивных соревнований запрещено оказывать противоправное влияние на результат официальных спортивных соревнований.

Организаторам соревнований, спортивным судьям, спортсменам, тренерам и другим участникам официальных спортивных соревнований запрещено участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования, в которых они принимают участие.

7. Участники и программа соревнований

Соревнования проводятся в соответствии с:

Календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий муниципального образования городской округ город Нижний Новгород на 2023 год, утвержденным решением городской Думы города Нижнего Новгорода от 26.01.2023 года № 8;

правилами вида спорта «фигурное катание на коньках», утвержденными приказом Минспорта России от 15 сентября 2022 года № 730;

Единой всероссийской спортивной классификации 2019-2022 гг.

К соревнованиям допускаются спортсмены из учреждений, расположенных на территории г.Нижнего Новгорода.

Соревнования проводятся по следующим разрядам:

Одиночное катание	МС	мужчины, женщины 14 лет и старше
	КМС	юниоры и юниорки 13-19 лет юноши, девушки (11-17 лет)
	1 спортивный разряд	юноши, девушки (11-17 лет) мальчики, девочки (9-12 лет)
	2 спортивный разряд	юноши, девушки (11-17 лет) мальчики, девочки (9-12 лет) мальчики, девочки (6-8 лет)
	3 спортивный разряд	юноши, девушки (11-17 лет) мальчики, девочки (9-12 лет) мальчики, девочки (6-8 лет)
	1 юношеский спортивный разряд	мальчики, девочки (9-12 лет) мальчики, девочки (6-8 лет)
	2 юношеский спортивный разряд	мальчики, девочки (9-12 лет) мальчики, девочки (6-8 лет)
	3 юношеский спортивный разряд	мальчики, девочки (9-12 лет) мальчики, девочки (6-8 лет)

Спортсмен может быть допущен к соревнованиям старшей возрастной группы, следующей непосредственно за той, к которой он относится, если уровень его спортивной квалификации соответствует уровню квалификации старшей возрастной группы.

Жеребьевка стартовых номеров участников будет проведена с помощью компьютера – случайной выборкой чисел.

8. Порядок подачи заявок

Предварительные заявки на участие в соревновании по установленной форме подаются в ГСК до 11 февраля 2023 г. по факсу 8(831) 465-92-46, e-mail: school-lvs@yandex.ru.

В мандатную комиссию 21 февраля 2023 г. с 8.30 до 9.00 час. предоставляются следующие документы:

именная заявка установленного образца, заверенная врачом;

свидетельство о рождении;

документ, подтверждающий спортивную квалификацию (зачётная классификационная книжка);

полис страхования от несчастного случая.

9. Музыкальное сопровождение

Участники соревнований должны иметь качественные записи музыкального сопровождения, выполненные на дисках, имеющих чёткие надписи с указанием имени и фамилии спортсмена, длительности звучания музыки.

10. Определение победителей

Победители и призёры соревнований определяются в каждом разряде по наибольшей сумме набранных очков.

11. Финансовое обеспечение соревнований

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, в части награждения победителей и призеров соревнований, оплаты судейства, медицинского персонала, награждения участников соревнований ценными призами производятся за счет средств НРОО «Федерация фигурного катания на коньках» производятся за счет средств НРОО «Федерация фигурного катания на коньках»

Расходы, связанные с командированием спортсменов, тренеров, судей, несут командирующие организации.

12. Награждение

Участники, занявшие 1 – 3 места, награждаются дипломами и медалями, ценными призами НРОО «Федерация фигурного катания на коньках».

13. Меры по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)

В соответствии с Указом Губернатора Нижегородской области от 13.03.2020 г. № 27 «О введении режима повышенной готовности» (согласно последним изменениям).

Данное положение является официальным вызовом на соревнования

Оргкомитет